

刀在石上磨 人在事上练

“红色积分”促成长

本报讯 (记者 罗意 通讯员 邱振东 张韦) 近日,塔石镇泽随村入党申请人黄宇晴以93分的“红色成长积分”,被村党支部吸收为入党积极分子。据悉,此次共有10名入党申请人参与成长积分考评,村党支部根据其积分高低,择优吸收了3名入党积极分子。

“有了考评参考标准后,入党不再仅仅是写思想汇报,而是促进自己真正全心全意投入干事服务之中。”黄宇晴说,村党支部为每位入党申请人发放“红色成长积分”登记卡,记录他们的每一次志愿服务活动。“5月完成了50个农户的电子医保卡申领任务、6

月协助村网格员入户开展电信诈骗宣传、7月参与无偿献血……”黄宇晴表示,她现在热衷于参加志愿服务活动,用实际行动赢得党员群众的认可。

今年以来,我县创新实行“红色成长积分”制管理办法,严把党员“入口关”,从源头上解决入党动机不纯、入党初心不足、责任担当意识不强等问题。成长积分由实绩积分、评议积分、创优分和倒扣分四项内容组成,入党申请人领取党支部分配的任务取得实绩积分,通过党员代表大会进行民主推荐取得评议积分,最后由村党支部根据总分高低择优确定入党积极分子。同时,“红色成长积分”还通过公开

栏、“龙游通”等平台进行公示,让党员群众全程监督。未进入下一程序的入党申请人则继续培育,重新进行“红色成长积分”考评。

“这样实施后,入党申请人只需考虑实绩,不用考虑人情,不用拉票找关系,能让他们真正感受到共产党员是干出来的,党员、群众对这样的评选方式都非常认可。”县委组织部副部长刘俊说。“红色成长积分”制的实行,从源头上把好了党员发展的“入口关”,切实增强了发展党员工作的透明度和公信力,也确保了党员队伍的纯洁性和先进性,推动党员干部在干事中成长、在成长中干事。



近日,横山中心幼儿园举办篮球大闯关活动,孩子们或拍着篮球在平衡木上走、或绕着轮胎拍球、或让篮球跳格子,现场一片欢声笑语。该活动为孩子们提供表现自我、快乐运动的平台,激发了幼儿对体育的兴趣,可增强身体免疫力。

通讯员 徐畅 雷丽娜 文/摄

食叶草项目获省级奖项

本报讯 (通讯员 欣闻) 近日,龙游500亩食叶草基地项目在浙江省第二届“建行杯”退役军人创新创业大赛中获得了三等奖。大赛于今年7月正式启动,全省各地共310家企业(团队)参赛,经层层选拔,最终32个优秀项目进入决赛。决赛分新兴产业、传统产业及生活服务业、现代农业3个赛道进行,食叶草项目是我市唯一进入决赛的现代农业项目。获奖之后可享受多种形式的创业支持和服务。

食叶草用途广泛,可做食品添加剂和饲料。项目负责人胡为庭在庙下乡陈村村拥有430亩基地,注册了浙江六春湖农业科技发展有限公司,形成了育苗、种植、销售一条龙产业链,拥有良好的发展前景。

构建直播产品供应体系

本报讯 (记者 叶林) 近日,我县在电商进农村体系建设中,深入挖掘本地农产品资源潜力,以促进农民增收为目标,加快建立名优农特产品数据库。截至目前,已完成县域商家58个单品的开发和上线页面设计,包括德辉食品、外贸笋厂等本土领军农业龙头企业的产品,通过有赞电商平台,完成本地农产品分销体系建设,能够为本地有意愿线上销售农产品的农民、电商创业者、中小企业提供“一件代发”服务。

同时,我县联合阿里村播全国学院与基地、数字农业事业部整合爆品引流货品,把我县特色的农产品包装打造为基地货品进驻,提供给全国优秀村播主播销售。

拒绝“路怒” 文明行车

本报讯 (通讯员 顾晓晨) 近日,县公安局东华派出所接到一起报警,两小伙开车在马路中间产生摩擦,影响了交通秩序。

原来,小宏开车行驶至东华街道东华街社区便民服务中心时,因前方车辆临时停车无法前行,后车车主小耀见其突然停车便鸣笛催促,几次无果后骂了小宏一顿。感觉无辜的小宏顿时不悦,下车理论,双方互不相让发生了肢体冲突。民警了解情况后找到监控视频给小耀看,证明了小宏所说属实,冷静下来的两人意识到自己存在过错,不明所以就开启“路怒”模式,不仅会产生相互间的摩擦,还会影响公共交通秩序。随即,两人不仅握手言和,还相互添加微信,并约饭以示歉意。

龙游农商银行
LONGYOU RURAL COMMERCIAL BANK

残损币回收进山村

本报讯 (通讯员 傅纪东) 近年来,龙游农商银行溪口支行将偏远山村的残损币兑换作为一项重要服务内容,并把通俗易懂“拉家常式”的讲解带到老百姓心坎里。受到当地村民的好评。

据了解,该行针对龙南三乡一镇地处偏远山区,老年人缺文化与认知水平有限等情况,许多村民无法及时兑换残损币。溪口支行在金融服务大篷车开进村头之际,把人民币知识宣传手册、残损人民币兑换标准发放到广大村民当中,现场设立残损币服务台,为家中有残损人民币的村民兑换新币。

客户“大礼包”受好评

本报讯 (通讯员 劳筱靖) 连日来,相关馈赠客户“大礼包”的好消息在浙江省农村信用社联合社的最新公告中相继推出,龙游农商银行在各基层营业网点广泛宣传,一波又一波的“大礼包”增进了银行与客户双方的沟通。据悉,在活动有效期内,浙江农信借记卡微信绑卡客户完成积分任务后,即可获得价值30元或666元现金好礼一份。



白坂村有了党群驿站

本报讯 (通讯员 余一尘) “终于有室内健身场所了,再也不用担心外面刮风下雨。不用进城也可以享受宽敞明亮的健身房,是村里给我们的福利。”近日,龙洲街道白坂村村民老吴对即将建成的党群综合楼赞不绝口。

该项目占地面积500平方米,总建筑面积2000平方米,含物业用房、便民中心、村办公室、会议室、室内运动场所等。项目建设资金来源主要由

村集体出资、宁波市镇海区招宝山街道援建、村民集资及社会企业援助。

据了解,2008年白坂村和狮子桥村合并后,党员代表及前来办事的村民日渐增加,原办公楼无法满足需求,村内多项工作开展困难。本着壮大农村经济,增加农民收入,建设美好家园,实现共同富裕的初衷,在各有关部门共同协作下,该村整合资源将原加工厂拆除,顺利审批新建一栋党群

综合楼。今年1月,白坂村党群综合楼正式开工,截至目前,外部装修已经完成,正在进行结顶和内部装修。项目建成后,地面部分场地可用于小微企业创业、来料加工点、冷库仓储等出租,预计每年可以增加村集体经济收入5至10万元,并提供10名以上就业岗位。此外,室内运动场所可以丰富村民娱乐活动,增强村民的获得感、幸福感。

打造“智享工会”平台 持续谋划“数字智治”

奋斗百年路 启航新征程

龙游县党史学习教育专题
实践活动优秀案例展播 ⑪

“智享工会”是以省总工会“工会会员实名制信息管理系统”平台数据为基础,探索实践开展“智享工会一赋码服务”,不断提升“数字+会员+服务”的工会数智水平。

搭建开放普惠式数字工会平台。目前,全县共有9万名会员,已实名认证6.3万名。根据实际需求,设置组织架构、资讯中心、普惠服务、工会动态、志愿活动、办理事务等功能菜单,开放式提供通知推送、会员入会和网上活

动报名等服务,第一时间掌握全县工会会员情况,及时开展数据分析,提高服务质量效率。加强与职工疗休养基地、职校培训基地、职工活动中心等市场主体和社会机构的深度合作,明确网上普惠服务项目,制定普惠服务机制及活动细则,构建职工公益服务新模式,切实提供精准化普惠式服务。

生成会员专属码提供专享服务。推出“会员专享服务一引导用户进入服务平台一开展会员实名认证一生成会员专属码”的平台推广和实名数据库建设,为每位实名认证会员进行智能赋码,一人一码生成“工会会员专属码”,健全网上智能数据库功能,为开展形式多样的工会服务提供数据支撑,拓宽活动受众面。同步在线下商场加装扫码机或人脸

识别等感知设备,推动优惠补助、免费服务等一站式服务。自5月试运行以来,累计有4000多批次的职工参与游泳、羽毛球、气排球、乒乓球、游览绿春湖等会员赋码普惠活动。

建设小场景促进部门协同合作。推动与县大数据局、卫健局、民政局、教育局等多部门间的业务协同,在普惠服务功能菜单下,开设了公益活动、优惠活动、职工培训、就业服务等应用场景,实现近距离为职工服务。开辟困难职工救助一件事专栏,确保困难职工“主动感知”,申请救助“一窗受理”,审批流程“全程在线”,救助过程“一网通办”,救助项目“快速办好”,实现困难职工救助“应救尽救、无盲区、全覆盖”。预计9月初可上线浙里办。

积极接种新冠疫苗 早日筑立免疫屏障

——科普知识宣传标语